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Система фібринолізу тісно пов'язана з функціональною активністю нирок. Тому характеристика
фібринолітичної системи крові потрібна для об'єктивного визначення стану нирок, особливо при екст-
ремальних ситуаціях. Метою роботи стало вивчення впливу тривалого використання препаратів квер-
цетину на фібринолітичну активність плазми крові в умовах фізіологічної норми.

Матеріали і методи. Експериментальні дослідження проводилися на білих щурах. Піддослідні тва-
рини були розділені на такі групи: 1 - контроль, 2 - тварини, які отримували корвітин, 3 - тварини, які
отримували ліпофлавон. Препарат кверцетину (корвітин і ліпофлавон) вводили внутрішньочеревно в
дозах відповідно 10 мг/кг і 370 мг/кг (що відповідає 10 мг/кг у перерахунку на кверцетин). Забій тва-
рин проводили на 24, 48, 96 год та 7 добу експерименту. Фібринолітичну активність  плазми крові оці-
нювали шляхом визначення лізису азофібрину з оцінкою сумарної, неферментативної і розрахунком
ферментативної фібринолітичної активності.

Результати. При тривалому введенні препаратів кверцетину - водорозчинного корвітину та ліпосо-
мального ліпофлавону - відмічалась односпрямовані зміни фібринолітичної активності. Так, після зас-
тосування ліпофлавону на 24 год експерименту сумарна фібринолітична активність плазми крові щурів
зростала у 2,26 раза, неферментативна - у 2,13 раза та ферментативна - у 2,43 раза порівняно з дани-
ми контролю. На 48 год експерименту сумарна фібринолітична активність плазми крові щурів також
зростала у 2,16 раза, неферментативна - у 2,03 раза, ферментативна - у 2,24 раза. На 96 год та 7 добу
експерименту фібринолітична активність плазми крові щурів продовжувала зростати: у 2,07 та 2,35
раза - сумарна, у 1,92 та 2,24 раза - не ферментативна, у 2,20 та 2,48 раза - ферментативна відповід-
но.

Після введення водорозчинного кверцетину корвітину сумарна фібринолітична активність плазми
крові зросла на 24 год експерименту у 2,26 раза, неферментативна - у 2,61 раза та ферментативна - у
2,94 раза. На 48 год експерименту сумарна фібринолітична активність плазми крові щурів зростала в
1,72 раза, неферментативна - в 1,67 раза та ферментативна - в 1,78 раза. На 96 год фібринолітична
активність плазми крові щурів аналогічно зростала відповідно для сумарної, неферментативної і фер-
ментативної фібринолітичної активності у 2,29, 2,18 та 2,20 раза. На 7 добу експерименту сумарна
фібринолітична активність зростала в1,42, неферментативна - в 1,18 та ферментативна - в 1,22 раза.

Отже, при тривалому введенні препаратів кверцетину спостерігалося збільшення фібринолітичної
активності плазми крові тварин. Слід відмітити, що сильніший вплив на фібринолітичну активність у
піддослідних тварин виявляв корвітин у перші години експерименту. До 7 доби дія його зменшувалася.
При цьому введення ліпофлавону демонструвало більш стабільну й довготривалу дію порівняно з
введенням корвітину. Це можна пояснити властивістю самих ліпосом виконувати роль депо препарату
і захищати діючу речовину від руйнування.
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